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PAUTA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA
Segunda-feira, 20 de junho de 2022.

L E I T U R A
CORRESPONDÊNCIAS:

TRIBUNA POPULAR (Apreciação do Plenário cf. Art. 80, § 2º, Inciso I do Regimento Interno).
Ofício Nº 12/2022/CMDPI – Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de Sobral, de
14/06/2022.
Assunto: Solicita o uso da Tribuna Popular para tratar do tema: “Políticas Públicas de Proteção
à Pessoa Idosa”.
Orador (a): Leila Cristina Severiano Ágape (Presidente do CMDPI - Sobral/CE).

Ofício Circular Nº 44/2022/IPC – Tribunal de Contas do Estado do Ceará, de 01/06/2022.
Assunto: Presta informação sobre a retomada das atividades do Programa TCEduc 2022, com
inscrições abertas no período de 07 a 27 de junho de 2022, para o evento sediado na cidade de
Massapê no dia 28 de junho, do qual Sobral é município participante.

INDICAÇÕES:

1371/22 – Ementa: Indica a implantação de asfalto para a Rua Raimundo Andrade Araújo,
Bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1372/22 – Ementa: Indica a implantação de asfalto para a Rua Cel. José Nicodemos, Bairro
Campo dos Velhos, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1373/22 – Ementa: Indica com urgência a implantação de placas com identificação das ruas no
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

1374/22 – Ementa: Indica que sejam instalados postes de iluminação com lâmpadas de LED, na
Rua Anahid Andrade, Bairro Centro, próx. ao Terminal Rodoviário, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.
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1375/22 – Ementa: Indica com urgência a necessidade de realizar saneamento básico na Rua
João de Maria Linhares, Bairro COHAB I, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1376/22 – Ementa: Indica com urgência a abertura da passagem da COHAB I que dá acesso ao
Bairro Jatobá, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1377/22 – Ementa: Indica o reparo na iluminação da estrada do Setor VI conhecido como
Serrote do Piaba, no Distrito Jaibaras, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1378/22 – Ementa: Indica com urgência a extensão de rede elétrica no acesso a passagem
molhada da Rua Pe. Leitão, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1379/22 – Ementa: Indica com urgência a extensão de rede elétrica no acesso ao Estádio Clóvis
Cunha pelo Bairro Eufrazino Bastos, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e
Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1380/22 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Picada
no Distrito de Caracará.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1381/22 – Ementa: Indica a construção de uma mini-areninha do Projeto Campinho da Galera
na localidade de Picada, Distrito de Caracará, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1382/22 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a construção de uma Biblioteca
Pública, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.

1383/22 – Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada na Rua S.D.O (Sem
Denominação Oficial), popularmente conhecida como Rua Sumaré, no Distrito de Taperuaba, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1384/22 – Ementa: Indica com urgência a construção da Praça do Empreendedor, no Distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico.

1385/22 – Ementa: Indica a colocação de um semáforo na Rua Dep. João Adeodato com a Av.
Lúcia Sabóia, Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Segurança Cidadã.

1386/22 – Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina tipo patrol para que
seja feito o trabalho de terraplanagem na estrada da localidade de “Estreito”, no Distrito de
Bonfim, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1387/22 – Ementa: Indica a limpeza e o roço do campo do “Beira Rio”, na Rua Tubiba, no
Bairro Sumaré.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Conservação e
Serviços Públicos e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1388/22 – Ementa: Indica que seja realizada a continuação do saneamento básico na Rua
Coronel Sabino Guimarães, no Bairro Alto do Cristo.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1389/22 – Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a inclusão da disciplina
de empreendedorismo nas escolas públicas da cidade.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

1390/22 – Ementa: Indica a construção de um complexo de lazer e esportivo com praça e
quadra poliesportiva na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como
Rua São José II, na comunidade de Vassouras, Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-
CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude,
Esporte e Lazer.

1391/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê, no Distrito de Bilheira,
no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
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Destino: Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do Sistema de Saúde.

1392/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê, no Distrito de Taperuaba,
no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do Sistema de Saúde.

1393/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê na localidade de
Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do Sistema de Saúde.

1394/22 – Ementa: Indica que sejam feitos fardamentos e crachás para os funcionários dos
Centros de Saúde do Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.

1395/22 – Ementa: Indica a implantação de redutor de velocidade na entrada e saída do Distrito
de Caioca, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Secretaria do Trânsito
e Transporte.

1396/22 – Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a criação do Auxílio
PET, que consiste em um projeto visando o auxílio pecuniário destinado aos responsáveis por
animais.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

1397/22 – Ementa: Indica a reforma da Praça Maria do Socorro França, no Bairro COHAB II,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1398/22 – Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para o CSF do Distrito de Rafael
Arruda, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.

1399/22 – Ementa: Indica roço na CE do Jaibaras ao Setor I e Setor II, na forma que indica.
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e
Secretaria de Infraestrutura.
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1400/22 – Ementa: Indica o revestimento do poço profundo situado na localidade de Lajes
pertencente ao Distrito de Patos, no Município de Sobral.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1401/22 – Ementa: Indica a implantação de Guardas Municipais na Praça de Cuba e na Praça
São João, Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.

1402/22 – Ementa: Indica a implantação de Guardas Municipais na Praça Samuel Gomes da
Ponte, “conhecida popularmente como Praça João Pessoa” e na Praça do Santuário São
Francisco na Rua Jornalista Deolindo Barreto, Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.

1403/22 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais (que estão queimadas) por lâmpadas de
LED na Praça do Santuário São Francisco na Rua Jornalista Deolindo Barreto, Bairro Centro,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1404/22 – Ementa: Indica com urgência a estruturação e implantação do dessalinizador no poço
artesiano, na Av. Sem Denominação Oficial (S.D.O.), conhecida popularmente como Av. Cel.
Araújo Chaves, às margens da CE-362, no Centro do Distrito de Bilheira, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Diretor-Presidente do
SAAE-Sobral.

1405/22 – Ementa: Indica com urgência a realização de estudo de viabilidade através de
critérios de planejamento para implantação do saneamento básico, no Distrito de Bilheira, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Diretor-Presidente do
SAAE-Sobral.

1406/22 – Ementa: Indica a reforma da Escola Cel. Araújo Chaves de E.I.E.F., no Distrito de
Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.

1407/22 – Ementa: Indica a implantação de duas traves no campo de futebol, no Distrito de
Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
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Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

REQUERIMENTOS:

73/22 – Ementa: Solicita com urgência a reabertura da emergência pediátrica do Hospital da
Santa Casa de Misericórdia de Sobral, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Diretor-Geral do Hospital Santa Casa de Misericórdia de Sobral.

74/22 – Ementa: Solicita com urgência que a ARCE solicite informações e requeira a
normalização do Serviço Regular Interurbano Executivo da rota Taperuaba/Fortaleza a empresa
Expresso Guanabara.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Presidente da Agência Reguladora do Estado do Ceará (ARCE) e Coordenador de
Transportes da ARCE.

75/22 – Ementa: Solicita com urgência que a ARCE solicite informações e requeira a retomada
do Serviço Regular Interurbano Executivo da rota Taperuaba/Fortaleza a empresa Viação
Princesa.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Presidente da Agência Reguladora do Estado do Ceará (ARCE) e Coordenador de
Transportes da ARCE.

77/22 – Ementa: Solicita uma audiência pública nesta casa, em data a ser definida em plenário,
para tratarmos da forma de trabalho da Guarda Municipal e Guardas de Trânsito de Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB), subscrito por: Micheline
Carneiro Ibiapina, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Tiago
Ramos Vieira, José Johnson Vasconcelos de Lima e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.
Destino:Mesa Diretora.

78/22 – Ementa: Solicita ao Dep. Estadual Evandro Sá Barreto Leitão que denomine de Profª.
Margarida Maria de Abreu Silva o Centro de Educação Infantil - CEI, no Distrito de Jaibaras, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará.

O R D E M D O D I A
Sem matérias para deliberação.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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